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i Liczbe 12 zapisujemy w postaci floczynu (mno-
2enia) takich dwiich liczb, aby 2 jednej 2 nich

=V4-3= moina bylo wyciagnaé pierwiastek (aby byla
kwadratem liczby naturalne]).

=\4-3= Na=2

-

Czynnik wylaczony przed pierwiastek
(liczbe 2 nazywamy czynnikiem, bo wyrazenie 2 - V3 jest iloczynem, a liczby
W mnozeniu nazywamy czynnikami).

\20 = Liczbe 20 zapisui w postaci iloczynu takich
dwoch lizb, aby 2 jecne 2 nich mona wycia-
gnac pierwiastek.

=\4-5= Stosujg wzér: Va- b = ¥a - b.
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Liczbe 16 zapisujemy w postaci loczynu takich
dwéch liczb, by 2 jedne] 2 nich mozna bylo wy-
ciagna pierwiastek szescienny (aby jedna z nich
byla szeécanem liczby naturalnej).
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Wane!
Pierwiastki mozna mnozy¢i daielic,
samego stopnia.

Na-Vb=a-b

Na:\b=1a:b

%a:36="a:h

uwaga na stopieft pierwiastkw
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Oblicz: Wazne!
Pierwiastki, ktére majg ten sam slnpleﬁ ite

a) 23 +43=
=63

b) 2\2+32-4V2=
. =
=1\2=\2

) 23-3V3=
=-1\3=-3

d) 23+ 3+43=
=73

e) 3V5-\5=
=2\5

) SZ+ez-=
=112-32=
=102

g B+23-5B=
=3B3-503=
=23

h) 4V7 +5¥7-2V7 =
=T -2V7=
=7
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a) [3*:(0,2)*]: 5= Wnaw-as\ekwadramwym stosuje wzor:

" b= (a b
=(3:02:5'=
=(30:2): 5=
=15':5'=(15:5)'=3*=81
b) 21 W Stostie wzbr: 2" - b = (a- b,
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Kwadrat picrwiastka rowna si¢
liczbie podpierwiastkowej.
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N = Nie mnoze 25 - 49 tylko obliczam osobno pier-
wiastki kazdej 2 licz.

o Stosuig wadr va-b = a Vb

6

e Zauwaz, ze gdybyémy pomnoyiliczby podpier-

wiastkowe 25 - 49 = 1225, to trudno byloby
obliczyé V1225.

Stosowanie podanych wyzej wzorw praszcza
rachunki.

N100 - 16 = V100 - V16 = Pierwiastekziloczynu zapisuje jako ilozyn pier-
wiastkow z zynnikow.
=10-4=40

V0,01 0,36 = 0,01 - V0,36 =
=0,1-0,6=0,06

i B
=B M25= Stosuig watr: 43~ =3 b.
=2-5=10 Obliczam pierwiastki.

07 64=07 64 =
=3.4=12




